

СОВЕТ УЛЁТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ РЕШЕНИЕ

«13» сентября 2024 года

No 9

с.Улёты

Об утверждении состава Малого Совета Улётовского муниципального округа Забайкальского края первого созыва

Руководствуясь Регламентом Совета Улётовского муниципального округа, Совета Улётовского муниципального округа Забайкальского края **решил**:

- 1. Ўтвердить Малый Совет Совета Улётовского муниципального округа первого созыва в составе:
- 1.1. Подойницын С.С. председатель Совета Улётовского муниципального округа;
- 1.2. Терентьев В.И. заместитель председателя Совета Улётовского муниципального округа;
 - 1.3. Чернов А.И.,

Павлова С.Р.,

Газинская Г.Г.,

Капустина С.В. председатели постоянных комитетов Совета Улётовского муниципального округа;

2. Настоящее решение подлежит опубликованию на официальном сайте муниципального района «Улётовский район» в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Документы» - «Правовые акты Совета» - https://uletox.75.ru/

Председатель Совета

Улётовского муниципального

С.С. Подойницын